

电子平台加强宣传售卖印尼产品 京东举办第二届使节论坛



周浩黎大使在论坛上致辞

【本报讯】11月2日，京东公司在北京举办了“京东国家馆：与世界共享美好生活”第二届使节论坛。此论坛于2021年首次举办，旨在促进中国与其他国家的贸易合作。京东集团副总裁叶威、印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratmangun)、塞浦路斯、格

鲁吉亚、摩尔多瓦、塞尔维亚和斯里兰卡等众多国家大使、政府官员及特邀嘉宾等出席。论坛期间，周浩黎大使就印尼电商市场在京东平台上的发展运营情况进行了讲解。“自2015年以来，印尼京东(JD.ID)已帮助众多印尼中小微型企业在数字平台上发展业务大力促进两国的双向贸易；同时，印尼京东与印尼公司，尤其是印尼邮政合作的高效物流也值得称赞”，周大使谈到。目前，京东平台拥有来自包括“印尼国家馆(Pavilion Indonesia)”在内约70个“线上国家馆”的特色产品。周大使随后还谈到，希望在数字

化高速发展的大背景下，京东能够继续为印尼中小企业提供平台上的支持。论坛期间，国家国际发展合作署全球发展促进中心主任汤瑛、北京市商务局副局长郭文杰及中国贸促会研究院副院长赵萍也致辞发言，并在论坛后进行了与各大使节们进行近距离的“使节圆桌”讨论会。各国使节们均表示京东作为中国最大的线上线下零售商，对在中国市场力推来自世界各地的原创优质产品表示感谢，也希望在未来能继续作为优质进口产品的国际推广平台。论坛最后，组织方为各国使节们颁发了“鸣谢”



各国使节们接受奖章

奖章，感谢他们为促进本国对华出口产品所做的贡献。周浩黎大使还获得了

“特别鸣谢”表彰奖，对其在京东平台向中国消费者大力推广和介绍印尼产品

所作贡献的极大肯定。
稿源：印尼驻华大使馆
编译：本报记者叶露



各国使节进行“圆桌会议”的讨论



周浩黎大使(中)获得“特别鸣谢”奖



印尼的特色产品

旅居泗水哥伦打洛广州籍华人与泗水市广肇会馆主席举行联谊活动

【本报讯】哥伦打洛广州籍华人与泗水市的侨民有着深厚的友谊，其中一位来自三马林达的吴健章，至今，已经建立了几十年的友谊。他们于2022年11月4日在泗水三星餐厅举行了联谊活动。刚刚当选为泗水广肇

会馆第十届主席吴健章，任期2022年-2025年。2022年10月30日吴健章获得哥伦打洛广州籍华人代表 Jenny Silas 和 Edy Santoso 颁发的奖状。Edy Santoso 表示，希望吴健章先生能够带领泗水广肇会馆进一步发展，并感谢吴健章先生的邀

请。吴健章表示，我们的友谊由来已久，我经常去哥伦打洛，他们很欢迎我的到来。现在，我邀请他们一起来加强这种友谊。广肇会馆领事徐增灿表示，希望，继续与旅居泗水哥伦打洛广州籍华人建立友谊关系。

苏拉威西岛哥伦打洛市作为贸易区和经济中心，人口种族多元化，并坚持宽容。过去，来自中国的商人在哥伦打洛留下来定居，形成了“甘榜中国”。1883年还建造了一座天后宫寺庙。(Vivi/亮剑)



吴健章接受Edy Santoso与Jenny Silas赠送的纪念品



会议气氛



合影



广肇会馆理事徐增灿也出席了联谊会



献血者接受采血

泗水欢乐晨运组和谐俱乐部举行献血活动

【本报泗水讯】2022年10月16日(星期日)10:00-19:00，泗水欢乐晨运组(Happy Group THR)与和谐俱乐部合作，在Grand City Mall第1层举行“献血活动”，由于近期血浆需求量不断上升，这次献血活动以补充泗水红十字会血浆库存的不足。献血活动反应热烈，报名者有189名，合格者142名，不合格者为47名。合格献血者，将获得1份基本食品奖励礼包，包括：大米1公斤、白糖1公斤、食用油1公升、炼乳1罐、快熟面5包。奖励礼包全由泗水Happy Group THR捐赠。泗水红十字会名誉委员、献血活动筹委张国胜(Totok Sudarto)表示，献血活动将在2023年元月继续举行，对于那些没有机会献血的人，他们可以参加即将举行的献血活动。TT/HK

格献血者，将获得1份基本食品奖励礼包，包括：大米1公斤、白糖1公斤、食用油1公升、炼乳1罐、快熟面5包。奖励礼包全由泗水Happy Group THR捐赠。泗水红十字会名誉委员、献血活动筹委张国胜(Totok Sudarto)表示，献血活动将在2023年元月继续举行，对于那些没有机会献血的人，他们可以参加即将举行的献血活动。TT/HK



红十字会人员在检测血型



泗水欢乐晨运组代表分发礼包



张国胜与团员合影